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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 11 december 2025.

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, burgemeester
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline 
Van Haverbeke, Tom Leece, Céline D'Halluin, Greta Verhaeghe, 
Lotje Verschaete, Emma Bernolet, Geert Lesage, Christophe 
Dewaele, Larisa Petrova, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Sarah Stamper, raadslid 

Voorwerp Algemeen gemeentelijk retributiereglement - opheffen 
algemeen retributiereglement en vaststellen van een nieuw 
algemeen retributiereglement

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikels 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

Feiten, context en argumentatie

Het is de bevoegdheid van de gemeenteraad om de gemeentelijke reglementen vast te 
stellen, waaronder ook reglementen die betrekking hebben op gemeentelijke retributies.
In het kader van de opmaak van een nieuw meerjarenplan werd het bestaande 
retributiereglement grondig geëvalueerd en waar nodig bijgestuurd om de doelstellingen 
van het meerjarenplan te kunnen uitvoeren. Daarnaast zijn er enkele tarieven aangepast 
en toegevoegd naar aanleiding van gewijzigde bovenlokale regelgeving.
Er wordt voorgesteld het bestaande retributiereglement op te heffen en een nieuw 
retributiereglement ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad.

Verwijzingen

Gemeenteraadsbesluit van 12 december 2019, houdende het opheffen van het oud 
reglement en het goedkeuren van een nieuw algemeen retributiereglement.
Gemeenteraadsbesluit van 26 oktober 2023 om de gemeentelijke retributies aan te 
passen voor het gemeentelijk recyclagepark conform de IMOG model-retributies.



2/2

Gemeenteraadsbesluit van 3 juli 2025 om een retributie te heffen op het ophalen en 
verwijderen van huisvuil dat via de huis-aan-huisinzameling wordt opgehaald beginnend 
op 1 januari 2026.
Beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 25 november 2025 met 
betrekking tot de toekomst van het recyclagepark.

Adviezen en visum

Advies sportraad van 26 november 2025

Publieke stemming

Met 18 stemmen voor (Chris Delneste, Francis Benoit, Jan Deprez, Willem 
Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, Bram Deloof, Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, 
Bert Deroo, Jeroen Dujardin, Johan Bossuyt, Marc Plets, Eveline Van Haverbeke, Céline 
D'Halluin, Greta Verhaeghe, Lotje Verschaete, Geert Lesage, Larisa Petrova), 2 stemmen 
tegen (Ann Dendauw Van Ooteghem, Tom Leece), 2 onthoudingen (Emma Bernolet, 
Christophe Dewaele)

Besluit

Artikel 1
Het algemeen retributiereglement, zoals goedgekeurd in de gemeenteraad van 12 
december 2019, en laatst gewijzigd op 19 augustus 2025, wordt opgeheven op de datum 
van de inwerkingtreding van het nieuwe reglement.
 
Artikel 2
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan het nieuwe algemeen 
retributiereglement. Het nieuwe algemeen retributiereglement in bijlage maakt integraal 
deel uit van deze beslissing.
 
Artikel 3
Het nieuwe algemeen retributiereglement treedt in werking op 1 januari 2026.
 
Artikel 4
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

algemeen directeur, voorzitter van de raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

algemeen directeur burgemeester
Els Persyn Francis Benoit

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

#$stempel$#


